
ПРОТОКОЛ
заседания  Общественного Совета 
 сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области 

                                                                                                                                           «10» декабря  2021 года
ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛА
 Председатель Общественного Совета 
Капотова Валерия Владимировна

Присутствовали:                                       

Заместитель председателя:  Максименко Н.А.  
 	
Секретарь: Благинина О.В.

Члены Общественного Совета:  Логинова Т.А., Криницына М.А., Булыгина М.Н., Петров В.Н., Жук Е.О., Непокульчицкая А.Н., Елизаров С.В., Старицина А.А., Кануев М.Н.

Отсутствовали:  Атаманова И.А., Атаманов И.А.

Приглашенные:  

Глава сельского поселения Рождествено Савельева Л.А.
	Повестка дня:
      1. Обсуждение Проектов  постановлений администрации сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области об утверждении  формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области.

[bookmark: _GoBack]Выступил : Капотова В.В.- председатель Общественного Совета сельского поселения Рождествено  муниципального района Волжский, который предложил внести предложения по началу заседания Общественного совета.

Поступило предложение начать заседание.
Голосовали:   «за» -   12      чел.;
	              «против»-нет
                        «воздержались»-нет.
 Выступил: Капотова В.В.- председатель Общественного Совета сельского поселения Рождествено  муниципального района Волжский, который сообщил, что Повестка дня заседания включает в себя 1 вопрос.
     Огласил регламент заседания:
- докладчику по пункту 1 повестки дня до 30 минут;

Голосовали: «за» - 12 чел.;
                     «против»-нет
                     «воздержались»-нет.

Выступил:  Капотова В.В. – председатель Общественного Совета сельского поселения Рождествено  муниципального района Волжский, который) предложил перейти к первому вопросу повестки дня.
I.Слушали: Савельеву Л.А. – главу сельского поселения Рождествено  муниципального района Волжский Самарской области, которая сообщила следующее: «Уважаемые участники заседания! Довожу до Вашего сведения, что 01 июля 2021г. Вступил в силу Федеральный Закон от 31.07.2020г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». В целях реформирования муниципального контроля в соответствии с новым законодательством  с учетом Федерального Закона от 31.07.2020г.  № 248-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» и в соответствии с правилами разработки и утверждения контрольными (надзорными)  органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденными постановлением  Правительства Российской Федерации от 25.06.2021г. № 990 был разработаны проекты  постановлений администрации сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области об утверждении  формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального земельного контроля на территории сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального жилищного контроля на территории сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области, формы проверочного листа (список контрольных вопросов) при проведении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Рождествено муниципального района Волжский Самарской области. Предлагаю рассмотреть и принять  проекты постановлений об утверждении форм проверочных листов при проведении муниципального контроля».
Голосовали: «за» -  12 чел.;
                   «против»-нет
                     «воздержались»-нет.




Председатель  Общественного совета 
сельского поселения Рождествено                                                    В.В. Капотова
