ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА


к проекту постановления «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и утверждение документации по планировке территории»

	Проектом постановления предлагается утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Подготовка и утверждение документации по планировке территории»,  в новой редакции на территории муниципального района Волжский Самарской области (далее – Административный регламент), ранее утвержденный Административный регламент признать утратившим силу. 
	Административный регламент разработан в связи со следующим.
В целях исполнения поручения заместителя Председателя Правительства РФ М.Ш. Хуснуллина, разработаны типовые административные регламенты предоставления услуг с учетом требований Градостроительного кодекса РФ и Исчерпывающего перечня документов, сведений, материалов, согласований, предусмотренных нормативными правовыми актами РФ и необходимых для выполнения предусмотренных частями 3-7 статьи 5.2 мероприятий при реализации проекта по строительству объекта капитального строительства, утвержденного постановлением Правительства РФ от 25.12.2021 № 2490.
  Предлагаемый к утверждению Административный регламент разработан в соответствии с типовым административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Подготовка и утверждение документации по планировке территории».


